

Вибіркова дисципліна 2	«Психологія агресії, насильства і травми»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 – Психологія Психологія
Форма навчання	денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	ДФН 1 курс, 1 семестр, 18 тижнів ЗФН 1 курс, 1 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	ДФН 4 кредити 120 (аудиторних - 40) ЗФН 4 кредити 120 (аудиторних – 10)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Педагогічної та вікової психології
Автор дисципліни	Кульчицька А.В., канд. психол. наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з дисциплін «Загальна психологія», «Психологія особистості»
Що буде вивчатися	Основні теорії насильства. Причини насильницької поведінки. Насильство в сім'ї. Насильство в освітніх закладах, боулінг. Насильство в сім'ї. Біологічні основи насильницької поведінки людини. Зовнішні детермінанти насильства. Соціальні детермінанти насильства. Прикладні аспекти застосування діагностичних засобів вивчення насильства
Чому це цікаво/треба вивчати	Агресія та насильство в сучасному світі зустрічаються набагато частіше, ніж до недавнього часу. Тому важливо знати які причини та наслідки таких поведінкових проявів. Причиною можуть стати як біологічні та індивідуально-психологічні передумови, так й інші чинники, пов'язані із чинниками зовнішнього середовища. Важливо вміти відстежувати причинно-наслідкові зв'язки цього явища та скеровувати свої

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>знання та вміння на попередження та подолання агресивних станів.</p> <p><i>Результати навчання:</i></p> <p>студенти зможуть <i>знати</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"> - предмет, завдання і методи психології агресії, насильства та травми; - методи психологічних досліджень психології агресії, насильства та травми, використання їх результатів; - місце феномену психології агресії, насильства та травми у структурі психологічних знань; - психологічні структурно-функціональні основи вивчення психології агресії, насильства та травми; - особливості прикладного використання даних щодо вивчення психології агресії, насильства та травми; <p><i>вміти</i> :</p> <ul style="list-style-type: none"> - використовувати теоретичні і емпіричні матеріали курсу в таких напрямках психологічної науки як соціальна психологія, консультативна психологія, юридична психологія, клінічна психологія, вікова та педагогічна психологія; - систематизувати, планувати та контролювати знання з дисципліни з метою вироблення професійної компетентності психолога у консультативній практиці. - пропонувати, аргументувати й обирати оптимальний спосіб поведінки та діяльності людини на основі її психологічних властивостей переживання насильства; - здійснювати психологічний вплив на особистість в межах професійно-консультативного спілкування; - основні теоретико-методологічні засади та понятійний апарат вивчення психології агресії, насильства та травми; - систему діагностичних засобів, аналізу й оцінки вивчення психології агресії, насильства та травми;
---	--

Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті знання можна використовувати у повсякденному житті, так і в процесі роботи психолога під час ведення просвітницької, превентивної та консультативної роботи. Крім того даний курс дасть підґрунтя для подальших наукових досліджень у цьому напрямку.
Інформаційне забезпечення	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Безпальча Р. Тренерська валіза. Тренінг «Попередження насильства в сім'ї». / Безпальча Р. – К., Главник. - 2006. (Серія «Психологічний інструментарій»). ➤ Бойко О.В. Насильство в сім'ї як форма дезорганізації сім'ї./ Бойко О.В. // Вісник Національного університету внутрішніх справ. – Х., 2002. – Вип.19. ➤ Бондарчук О.І. Психологія девіантної поведінки: Курс лекцій. /Бондарчук О.І.. – К.: МАУП, 2006. ➤ Брижик В.О. Інформаційно-методичні матеріали та аналіз нормативно-правової бази з питань попередження насильства над дітьми в сім'ях та поза нею/Авт.: Брижик В.О., Журавель Т.В., Кочемировська О.О., Христова Г.О./ За заг. ред. Журавель Т.В., Христової Г.О. – К., ТОВ «К.І.С.», 2010. ➤ Кочемировська О.О. Стан системи попередження насильства в сім'ї в Україні: правові, соціальні, психологічні та медичні аспекти. За заг. ред. Кочемировської О.О. - Вид-во ФОП Клименко Ю.Я., 2010.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)